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Příjezd 

Všechny dokumenty jsem řešila na přelomu prosince a ledna. Nebylo zapotřebí žádné 

speciální očkování, jen potvrzení o očkování proti hepatitidě B a výpis ze záznamu o 

povinném dětském očkování. Pojištění jsem řešila se svou pojišťovnou asi měsíc a půl před 

odletem. Pro cestu do Palerma jsem zvolila přímý let z Budapešti se společností Ryanair. Do 

Budapešti jsem cestovala vlakem. Letenku jsem pořizovala měsíc předem poté, co jsem 

obdržela CA s místem stáže. V Budapešti jsem se sešla s dalšími čtyřmi studentkami a do 

Palerma jsme cestovaly společně. Z letiště jsme jely shuttle busem na hlavní nádraží v centru 

města, které je vzdálené asi 30 km od letiště. Z nádraží jsme pak jely městským vlakem, který 

nás dovezl přímo k ubytování, kde už nás čekala kontaktní osoba.  

 

Ubytování 

Ubytování jsme měli zajištěno na studentských kolejích. Bydlelo se buď v samostatných 

pokojích nebo v pokojích pro dva, které měly společnou místnost a dvě malé, oddělené 

ložnice. Pokoje byly malé a velmi skromně zařízené. Po příjezdu bylo třeba dovybavit se 

polštářem a větrákem, jelikož na pokoji není klimatizace a horko je tam v srpnu opravdu 

velké. Na pokoji bylo pouze umyvadlo, toalety a sprchy se nacházely na patře. K dispozici 

byla pouze jedna pračka a sušička pro celou kolej. Velkou nevýhodou byla nepřítomnost 

jakékoliv kuchyňky a ledničky. Wifi fungovala pouze ve společné místnosti, ale pokud se 

vám podaří získat heslo od některého z místních studentů, funguje i na pokoji. 

 

Stáž 

Stáž jsem měla zajištěnou v nemocnici A.O.U.P. Paolo Giaccone na oddělení kardiologie. 

Každé ráno jsem chodila pěšky asi 15 minut. Na oddělení nás bylo celkem 5 studentů. 

Začínali jsme každý den v 8:30h a končili jsme mezi dvanáctou a jednou hodinou. Na 

oddělení jsme měli štěstí na lékaře, kteří uměli anglicky a byli ochotní se nám věnovat a 

vysvětlit spoustu věcí. Výhodou je umět alespoň základy italštiny, jelikož angličtina na jihu 

Itálie není samozřejmostí. Náš obvyklý den vypadal tak, že jsme ráno natočili EKG všem 

pacientům a probrali případné nejasnosti. Poté jsme se mohli jít podívat, kde nás to zajímalo. 

Chodili jsme na jednotku intenzivní péče, na koronarografii, na echokardiografii. Podmínkou 

pro získání certifikátu byla 80% účast. Certifikát jsem obdržela na konci stáže podepsaný 

přednostou oddělení. 

 

Stravování 

Obědy jsme měli zajištěné v bistru nacházejícím se za branami mé nemocnice. Nejednalo se 

však o žádný gastronomický zážitek. Jídlo bylo ve většině případů studené a porce byly malé. 

V podstatě se střídalo panini, rizoto, těstoviny a salát. Večeře jsme řešili buď návštěvou 

restaurace nebo některého z pouličních stánků, pro které je Palermo vyhlášené, nebo 

návštěvou supermarketu, který se nacházel 5 minut od ubytování.  



 

Město 

První dny mi trvalo než jsem si na zdejší prostředí zvykla. Po ulicích se válí poměrně dost 

odpadků, doprava je hustá a zmatená. Přejít silnici někdy může být docela oříšek, neustále 

někdo troubí. Městské autobusy se jízdními řády příliš neřídí, a tak se cesta autobusem moc 

nevyplatí. Centrum města se nachází asi 10 minut chůze od ubytování, takže jsem autobus 

využívala pouze při cestě na pláž do Mondella, což je hlavní pláž Palerma vzdálená asi 40 

minut od ubytování. Po městě se potulují psi, ale naštěstí jsem se nesetkala s žádným 

agresivním. Většinou se jen unaveně procházejí nebo odpočívají ve stínu znaveni horkem. 

Centum města je však velice pěkné a historické. Nachází se zde spousta kostelů a pěkných 

míst. Hlavní katedrála je přímo dechberoucí. Brzy jsem si Palermo oblíbila. Ve většině 

případů jsem narazila na velice milé a ochotné lidi. Večer bych však nedoporučovala 

procházet se osamoceně mimo hlavní turistická místa. 

 

Cestování 

Na Sicílii se nachází spousta krásných míst stojících za návštěvu. Byl pro nás připraven 

bohatý sociální program za příplatek 150 €, který obsahoval několik výletů a party 

organizovaných italskými studenty. Já jsem si zakoupila pouze některé výlety a zbytek 

procestovala sama, protože cestování se 120 dalšími studenty nebylo vždy jednoduché. 

Navštívila jsem Agrigento s Údolím chrámů, Corleone (místo, kde vznikla mafie), 

Castelbuono s ochutnávkou sicilských vín, Monreale, Cefalù, Katánii, Syrakusy a Taorminu. 

 

Celkové hodnocení 

Celkově hodnotím stáž velmi pozitivně. Získala jsem spoustu zkušeností a zážitků, poznala 

jsem spoustu nových lidí a další kousek světa. 

 

 


